

2025 年 9 月 23 日

滙豐為中小企客戶推出跨行戶口資訊概覽功能

透過「戶口互聯」計劃為中小企提供更便利的銀行服務

滙豐推出專為中小企而設的跨行戶口資訊概覽功能，於商務網上理財為客戶整合不同銀行的戶口資訊，幫助他們以更便捷的方式管理財務，掌握更全面的資訊作出商業決策。

透過「戶口互聯」計劃¹，商業客戶可授權滙豐取得他們於其他參與銀行的戶口資訊。完成授權後，客戶即可登入滙豐商務網上理財，透過方便易用的單一介面，檢視和下載其他本地銀行的即時賬戶結餘及過去60天的交易記錄。未來，滙豐將陸續為商業客戶整合更多本地銀行的戶口資訊。

滙豐推出此項創新功能，作為幫助中小企掌握「戶口健康管理」²的工具之一。新功能提供全面整合的戶口資訊概覽，不同銀行戶口的狀況均一目了然，為中小企簡化財務記錄工作。

滙豐香港工商金融董事總經理兼中小企業主管王海珍表示：「管理多個銀行戶口往往耗時又繁瑣，窒礙中小企專注於業務擴展及創新等優先事項。現時，滙豐商務網上理財每月登錄次數接近340萬次³，充分顯示中小企積極利用數碼渠道理財。新的跨行戶口資訊概覽功能將進一步幫助企業掌握全面的財務資訊，簡化對賬流程，完善財務記錄，從而作出更精準的決策。」

「戶口互聯」計劃是香港開放銀行進程的重要里程碑之一，逐漸引起中小企的關注。滙豐早前的調查顯示⁴，三成香港中小企表示開始應用開放銀行服務，而86%的中小企認為開放銀行將為業務創造全新機遇。調查結果反映本地中小企對開放銀行具有信心，相信可以促進業務增長與創新。

滙豐是首批推出「戶口互聯」用例的銀行，現時已與11家銀行建立應用程式介面（API）連接，有關同業處理中小企貸款申請時，可查閱滙豐客戶授權的存款賬戶數據。

滙豐亦推出了一系列數據為本的方案，以促進中小企融資。「商業數據通」推出後，滙豐成為首批與香港商業信貸資料庫連接的金融機構。滙豐同時與不同第三方數據供應商合作，其中包括八達通、HKTVmall、Dowsure豆沙包及菜鳥集團，利用商業數據簡化電商及小型零售商的貸款審批流程。

1. 香港金融管理局的「戶口互聯」計劃旨在讓客戶按其意願，安全而高效地與其他銀行共享其銀行賬戶數據。
2. 滙豐推出一系列資源及工具，幫助香港中小企了解和掌握管理商業戶口的關鍵知識，確保銀行戶口持續健康運作，支持企業穩健發展。
(<https://www.business.hsbc.com.hk/zh-hk/campaigns/account-fitness>)
3. 截至2025年6月。
4. 滙豐Digital Horizons調查於2023年11月13日至12月18日期間，向2,900名高級管理層或業務決策者進行了抽樣網上調查。受訪者來自中國內地（300）、香港（534）、印度（304）、墨西哥（318）、新加坡（305）、阿聯酋（302）、英國（527）和美國（310）。

借定唔借？還得到先好借！

完/ 更多

圖片說明

銀行	戶口類型	餘額
恒生銀行有限公司	港元戶口	HKD 港幣 10,000.00
恒生銀行有限公司	外幣戶口	GBP 英鎊 1,000.00
中國銀行（香港）有限公司	港元戶口	HKD 港幣 1,000.00
中國銀行（香港）有限公司	外幣戶口	CNY 人民幣 1,000.00

滙豐推出專為中小企而設的跨行戶口資訊概覽功能，於商務網上理財為客戶整合不同銀行的戶口資訊。

編輯垂注：

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 57 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2025 年 6 月 30 日，集團的資產達 32,140 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完